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F2018:
Schacht DN1000 / Tiefe = 3,20m
F2079: Neuen Kanal DN500 und DN400

sohlgleich an bestehenden Schacht
anschliessen.
Alte = neue Einlaufhéhen

Schacht DN1000 / Tiefe = 3,52m
Neuen Kanal DN500 an
bestehenden Schacht
anschliessen, Schachterinne

anpassen.
_\_
D835.53 ¢+
F2079 E832.58° ¢
D837.38 E832.88
E833.93
A833.86
F2017
D832.83
E831.07
VYt P A830.97

F2020 (neuer Schacht): B?%;%, f;ter Schacht
Schacht DN1000 / Tiefe = 1,84m S:836,64
Zulauf fir Kanal DN250 und t=1,83m
Hausanschlussleitung DN150 STZ bruchrau Sohlhdhe neues Rohr = 835,99 ©
a o Neues Rohr liegt 0,65m tiefer. N
fertigen. Ablauf fir Kanalhaltung DN400 Schacht hat im Bestand keine W
werkseitig fertigen. Anschliisse )
Alte = neue Einlauf- bzw. Auslaufhéhen 0/% F
F2020 h -
)| D841.94 e/
E840.29
E840.25
A840.10 .
N
W
v
Bestehenden Kanal um ca. 0,90m auf neuen O
Schacht verlangern. Es ist ein Kunststoffrohr
mit Innendurchmesser DN250 zu verwenden.
Beispielsweise Funke Reperaturrohr DN250
und VPC-Rohrkupplung.
D844.47
E842.30
A842.23 ]
@
D844/43
E842.40 Q
A842.30
F2021(neuer Schacht):
Schacht DN1000 / Tiefe = 2,13m
Neues Rohr DN400FP an Schacht
anschliessen. Zulauf fiir Rohr 04/
DN400PP bruchrau fertigen. © 96‘0
Auslauf fiir Kanal DN400 & \) 7>
werkseitig fertigen. @ N N
Neuer Schacht ist 10cm tiefer als im Q
-
Bestand.
4

A844.02

I F2022:

Schacht DN1000 / Tiefe = 4,69m
Neuen Kanal DN400 an
bestehenden Schacht
anschliessen, Schachtgerinne
anpassen.

Alter = neuer Auslauf : 844,02

AW 40 6

Bilder der bestehenden / alten Kanalschachte unter:

Q/GIS/Kanal/Kanalschachte/Tailfingen/ "Ordner mit Schachthummer"
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